

不下注或是赢大钱,就被立即踢出群

22省市警方联动摧毁全国“PK拾”赌博网络

新华社 刘奕湛

2018年1月以来,北京市公安局接到数起报案,称一款名为“北京赛车PK拾”(以下简称“PK拾”的博彩游戏在微信群中十分火爆,参赌人员众多。北京警方立即循线摸查,发现一些不法分子以正规彩票为彩头玩起了“地下时时彩”,私下开盘涉赌、坐庄牟利,诱惑大量玩家沉迷其中,有的玩家在很短时间内就输得倾家荡产。

北京警方随即成立专案组对“PK拾”网络赌博情况开展侦查,专案组成员夜以继日、艰苦鏖战、缜密侦查、细致摸排,终于查明了一条庞大复杂的网络赌博产业链条。5月17日,由公安部组织部署,北京会同河南等多地警方联动,一举打掉了7个涉案团伙。截至5月30日,在公安部组织的其他21省市统一收网行动中,共打掉“PK拾”网络赌博团伙61个,抓获涉案嫌疑人200余名,有效斩断全国“PK拾”赌博犯罪链条,摧毁了全国“PK拾”赌博网络。

借正规彩票之名 私下坐庄谋取暴利

“这款彩票是一种赛车主体排列型高

频彩票。每日9时开始至24时结束,每5分钟开一局,全天开奖179次。”北京市公安局民警郝警官介绍,规则是将10辆赛车编号,下注者可以任意选择赛车投注,最后以10辆赛车先后抵达终点的顺序为开奖结果。如果下注者投注号码与对应位置的赛车编号相同,即为中奖。

据办案民警介绍,这款赌博软件是不法分子借用中国福利彩票发行管理中心发行和组织销售的“北京赛车PK拾”彩票,由北京市福利彩票销售机构在所辖区域内销售。他们通过组建微信群,召集“玩家”利用“PK拾”的开奖数据私下开盘坐庄进行赌博。赌博开奖结果与福彩开奖结果一致,但赌博团伙组织者通过操控赌博软件,自由设置赔率,确保多数赌客输,少数赌客赢。

北京市公安局民警乔警官说:“不法分子通过提高赔率来提升刺激性,吸引玩家进入。但由于是网络上的交易,大家互不相识,一旦出现有人赢得大钱,庄家立刻会将其踢出微信群。”

高频彩票因为开局次数多,具有非常强的刺激性,玩法相对简单,且投注可大可小,少则1注(1注为10元),上不封顶,“很多‘玩家’抱着赢钱的心态不断投注,输掉一场后就不得不加倍投入,希望能够翻本,

但投入越多输掉的就越多。”乔警官说,一名赌客参赌3个月输了近35万元。

斩断网络赌博 黑色产业链条

记者了解到,近年来,福建、广东、辽宁、河北等地公安机关接连破获以“PK拾”为依托的网络赌博案件,但仍呈蔓延态势。

“专案组围绕‘PK拾’网络赌博软件进行研究,全面掌握此类网络赌博操作流程,并通过警情梳理,查找重点线索,寻找突破口,扩线开展侦查。”专案组相关负责人介绍。

最终,以李某、唐某某为首的两个网络赌博团伙逐步进入警方视线。“我们以这两个团伙为突破口,查找到其上家赌博软件二级批发商周某逸、周某栗,发现该团伙在河南境内从事‘PK拾’赌博软件售卖工作,通过低买高卖,将赌博软件销往全国21个省市。”乔警官说。

专案组紧抓不放,继续以“二周”团伙为突破口,继续查找上家,最终锁定了以黄某某、赖某某为主谋,从事“PK拾”赌博软件“机器人”研发、技术服务及数据维护等工作的团伙。专案组同时又侦查到王某



某、柴某某、曹某某等另外3个在京的“PK拾”网络赌博团伙。

由于专案组梳理出的近200条线索涉及除北京外的其他21个省份,涉案人员多,案情重大复杂,在查清相关情况后,公安部组织相关22个省份公安机关开展全国统一行动。

5月17日,北京专案组出动40余个在京抓捕组,同时派出4个外地抓捕组,分赴福建、内蒙古、广东、河南等地,多地联动、统一行动,一举打掉了7个涉案团伙,刑事拘留25人、行政拘留16人。截至5月30日,在公安部组织的其他21省份统一收网行动中,共打掉“PK拾”网络赌博团伙61个,抓获涉案嫌疑人200余名,有效斩断了全国“PK拾”赌博软件研发、赌博软件贩卖、网络组织参赌产业链条。



小浪底水库 控泄防汛

7月3日,游客在黄河小浪底水库参观。

黄河防汛抗旱总指挥部发出通知,自当日起,黄河小浪底水库按2300立方米/秒流量控泄。

新华社发 苗秋闹 摄

马来西亚前总理 纳吉布被逮捕

新华社 刘彤 林昊

马来西亚政府3日发表声明,宣布前总理纳吉布因涉“一个马来西亚发展公司”(一马公司)相关案件被逮捕,他将在4日被起诉。

这份由“一马公司特别工作组”发出的声明说,纳吉布于当天下午在位于吉隆坡的家中被逮捕,并将于4日在吉隆坡法院被起诉。但声明没有提及具体罪名。

此前,马来西亚总理马哈蒂尔在接受媒体采访时说,调查人员已快要就“一马公司”数十亿美元被侵占挪用案件完成调查,并指称纳吉布在其中扮演重要角色。马哈蒂尔还说,纳吉布将面临包括挪用公款、造成公款流失、使用公款行贿在内的多项指控。

纳吉布2009年担任总理后设立名为“一个马来西亚发展公司”的国家投资基金,主要目的是发展经济。在纳吉布任总理期间,有媒体报道称“一马公司”中有数十亿美元去向不明。纳吉布否认了一切指控。

自马哈蒂尔执政以来,新政府专门就该案成立“一马公司特别工作组”,同时禁止纳吉布夫妇出境。马来西亚反腐败委员会和警方还对“一马公司”相关人员发出通缉令。

此前,马来西亚警方还对多处和纳吉布有关的居所进行了突击搜查,并查获大量贵重手表、手包和现金,总价值超过9亿林吉特(约合14.8亿元人民币)。

向天价墓“开刀” 九部门重拳对准“殡葬乱象”

央广 孙冰洁

近年来,天价墓、活人墓、墓地炒作等殡葬乱象成为社会治理的一大“痛点”,“死不起、葬不起”的怪象屡屡引发公众热议。日前,民政部与发展改革委、公安部、司法部等9个部门联合印发了《全国殡葬领域突出问题专项整治行动方案》(以下简称《方案》),从6月下旬至9月底,在全国范围重点整治公墓建设运营及殡葬服务、中介服务、丧葬用品销售等殡葬乱象,这也是针对殡葬行业行动力度最大、涉及部门最多的一次整治行动。

随着我国逐渐步入老龄化社会,死亡人口逐年攀升,殡葬行业飞速发展。但由于殡葬行业市场空间巨大,门槛低,众多资本涌入,竞争激烈,加上殡葬经营服务结构鱼龙混杂,中介漫天要价,炒墓成为利益链条的龙头项目,导致乱象频发。

记者注意到,本次印发的《方案》明确提出,将整治重点主要集中在公墓建设运营和殡葬服务、中介服务及丧葬用品销售中两个

方面10种违法违规行为。

在公墓建设运营方面,未经批准擅自兴建公墓设施;公墓未依法办理建设用地手续;未经批准擅自修改公墓建设规划、扩大建设用地面积;向未出具死亡证明、火化证明或迁葬证明的人出售出租墓穴、骨灰存放格位;建造、出售(租)超规定面积墓穴(墓位),违反价格管理规定;对实行政府定价、指导价的墓穴(墓位)超标准收费;农村公益性墓地违规出售出租墓穴,从事营利活动以及宗教活动场所与商业资本合作;擅自设立骨灰存放设施,违规从事营利活动8种违法违规情形均在打击之列。

而在殡葬服务、中介服务和丧葬用品销售方面,主要包括2种违法违规情形:一是提供殡葬服务、中介服务,及销售丧葬用品不按规定明码标价,强制服务收费、只收费不服务行为;二是以暴力、要挟、欺诈等不正当手段,控制和垄断某一区域的某一项或多项殡葬服务或丧葬用品交易,强买强卖等行为。

此外,《方案》还规定将全国的殡仪馆、

殡仪服务站(中心)、公墓、农村公益性墓地、医疗机构太平间、宗教活动场所骨灰存放设施等所有涉及殡葬服务和中介服务、销售丧葬用品的设施场所,全部纳入此次专项整治的范围,各地还可根据实际进一步细化需要整治的重点问题。

民政部相关负责人表示,与以往的单兵作战不同,本次整治不仅由多个部门协同进行,且整治范围都超过以往,并制定了严格的时间表:6月下旬各地要向社会公布整治方案、投诉举报电话;7月至9月上中旬全面自查,扎实整改;9月中下旬开展督查,调研评估;并于9月底前总结报告,完善制度。

据记者从民政部了解,活动期间,民政部等部门成立全国殡葬领域突出问题专项整治行动领导小组,办公室设在民政部社会事务司,举报电话为010-58123044/63706770(工作日时间为08:00-17:00,节假日、周末等时间可将投诉举报内容发电子邮件:binzangchu@163.com),有专人负责整理并按职责移交线索。